1.

cellular 2] 8 7]2] A2 -&7]g] o]

D 705 @ 720 3 735



2. 2mh 177k FER e Uk of ambel 31, &3, 4 4 ol
o, o= F AR QA G 9] 7

@D 1860 @ 1920 3 2800 @ 3024 3 3600



A410] G o] 5L o] gdte] o] ofo]t)E WEH L St 3
WA Aol 4419 B o F B2, A Aol A8,
A A Aol ThA BgE ALgte] WS o, G o] Fo] Lee
Soon-shing] Abge] B 4 gli= ofe]r]o] A4 &, taRAte]

FEE QLI 7L L 29 o]4F 483} shett.

@D 12 ® 18 ® 24 @ 30 ® 36






p, o, w,e, r &1 57 EAE L2 BT W, p, 0, w T Holk 2
77} o] %-5HE 73¢9 =& otoiat

S ER 7}



|
Hr

JX:O

o

o, 919 2k ol Af Ej

St
=

e a1
B R IRRRIZE (&, FFet $A=E

@ 38 B3 40 @ 42 ® 44

@ 36



7.

Stola 27, Goid 23,
Z3t2)7)2) o] 517 ek

@D 512 @ 700

B 816

@ 1024

B 1440



2010 thAdofl EAt 4, o2k 37 9] FRAT} Yshth. S HAE9

= ER237 BY T 7)Y HoS d | 0 & 2712 w2

AP AL A9 $5 Totolat




l

I

Ayl Robo] s 98 R Al gtk Hg, 7, 93] A
SP oA M7k 71 orel A1, 37t 7 ol ek B,
o] m, 732 T7} 1209 o 5y Beko] shYE50] 4129

@D 6 Q 7 B 8 @ 9 B 10



A7} el

s
L

29

a, b, c,d, e, fOlAN FAZWETE T 1

10.

ot

]

Aot g2 AL g T

A
L

7H



11.

somethmg-J 97je
27} S0 gl

@® 8400

@ 50400

@ 16800

3 144000

o, e 2t iAolof 371 €]

® 33600



12.

w7} ofo] 43} o oo 3

Ik, @ o] ofol5

749 7148 B

o
.
A~
T

Yk
=

wol YF2 HA 71350l
Q4 B 7 1

QL) Fatolet,

7}A]

=
=
2k

eiR==ks]

T
™
=

L



13.

AM el dmEl [, L, 0, V, E, U S QEE #jIT o], Ho|x Y
7Hel &utdl L, 0, V, E7} o]-%5t] LOVE 2 YEehR] k= 792
5 5ozt

a =L 7HA]



<k

@ 240 3) 432 @ 576 3 720

@D 144



